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服部新区⻑になってはじめての補正予算が議会に提案されました。私は、これからの台東区や区⺠⽣活に必要なもの
であると考え予算案に賛成をし、本会議にて可決をしました。予算がついた事業の一部を下記に紹介します。また、その

他自転車の安全利用の促進のための条例や平成27年10月からはじまるマイナンバー制度にあわせた個人情報保護条例の

改正など15件が提出され、可決をしました。

行政計画ピックアップ！

女性にやさしい こどもにやさしい

女性のための就労支援

現在離職している女性で再就職を希
望される方への支援を実施。研修など
のOff-JTと実際の職場へのOn-JTを組
み合わせたもの。私が訴えてきたママ
インターンと類似の仕組み。

0~2才児のショートステイ
（こどもを泊まりがけて預けられる）

０〜２歳については、都内の乳
児院への委託という形で実施する。
料金は６０００円（１泊２日）平
成２７年１０月から開始。

中学校体育館エアコン整備

平成28年度までに台東区立の全
中学校の体育館にエアコンを整備。
上野中学校については来年度に大
規模改修予定。

台東区の３年間の実施計画である「行政計画」が
報告されました。
これは、台東区の１０年間の目標である「⻑期総合
計画」にもとづいて、３年間の具体的な事業と、そ
の量（目標数値）を決めたものです。その中から気
になるものをピックアップ！

事業No211 病児・病後児保育

病気の回復期にあり保育所で集団保育ができない病後
児を、専用の保育室のある施設で預かり、保護者の子育
てと就労の両立を支援します。また、派遣された保育士
などが病児・病後児の自宅で保育をおこなう、居宅派遣
型病児・病後児保育を実施します。
病児保育の実施は平成２８年度からとのこと。

Homme’s eye
病児保育の計画スケジュールがでました！！
ただ、来年度から実施ということで、それだけが不満で
すが、しっかり制度設計をして、使いやすい制度になる
ように働きかけます。

台東区議会平成27年第二回定例会報告

当選して初めての定例会にゃ

そう。初めてだけど、「第二回定例会」なの。
2~3月に第一回定例会があったからね。

５月の臨時会で２年間の役職や委員会も決
まったのにゃ。

子育て支援特別委員会の委員⻑になったよ！
あとは、区⺠⽂教委員会と環境安全・安⼼特
別委員会に所属ね。

委員⻑だと、委員会ではまとめ役だからあま
り発言できにゃいけど、責任重大なのにゃ。
頑張るにゃ〜！

そうなの！委員会中はあまり発言しないけど、
その前や後にしっかり要望や意見は伝えてい
るところ。今年度4月から新制度がはじまって
いるから、そこもしっかりチェックをしない
とね。
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https://www.facebook.com/hommesayo
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1982年3月10日⽣ 33歳
私立成蹊高校、白百合女子大学を経て、お茶の水女子大学大学院修了
研究テーマは『夫婦の情緒的サポートと育児ストレスの関係」
修了後はIT系人事職として、社員が働きやすい会社づくりにつとめる。
2011年より台東区議会議員。2015年に再選を果たす。台東区では唯一の３０代女性議員。
声なき声を聞くという意志と、少子高齢化への特効薬としての子育て支援に力を入れていることから
キャッチフレーズは「子育て、本命！ーやさしい政策ー」

党籍：⺠主党
会派：たいとうフロンティア
資格：保育士
趣味：空手・読書

おかしづくり
好きな物：納豆・くだもの

「保育の質」ってなぁに？「保育の質」ってなぁに？「保育の質」ってなぁに？「保育の質」ってなぁに？

台東区の保育所待機児童数は増える一方です。あたり前に子育てと仕事を両立できる社会をつくるためには、
保育所の整備は急務です。
でも、ちょっと待って下さい。どこでもいいから、子どもを預けたい。そうではないですよね？
子どもにとって、どんな保育園が「よい保育園」なのか？
保育所整備などの「保育の量」とともに言われる「保育の質」とは具体的にどういうことなのか？
一緒に考えてみませんか？皆さんで考えた「保育の質」を元に本目さよが区⻑や教育⻑に質問をします。

日時：8月8日(土) 午前10時〜12時まで
場所：谷中防災コミュニティセンター

（谷中区⺠館）１階会議室
参加連絡：http://kokucheese.com/event/index/311246/より

申し込み、もしくは下記連絡先まで。

委員会のご報告

みんなで考える「保育の質」

区⺠⽂教委員会

上野中学校と⿊門⼩学校が大規模改修
来年度より大規模改修を実施予定のため、「インク
ルーシブ教育（障害の有無によらず、誰もが地域の学校
で学べる教育）を国の方でも推進の方向である。大改修
の際にはバリアフリーを必ず意識して進めていくべき」
と要望しました。

子育て支援特別委員会

台東区の保育所待機児童数は170名に
前年比＋44名。増えてしまいました。
保育所、毎年つくっているのですが、人口増加のスピードと、働
きたい方の増加スピードに追いついていない状況です。
でも、１年間で実際には、台東区で関与している保育の定員は１
７８名増やしているのです。
昨年度の待機児童数が１２６名でしたので、
十分足りるはずの数字ですが、やはり人口の増加と、就労数の増
加によって、相対的に厳しい状況です。

保育所が上野桜木、浅草橋、谷中にできます
もともと、保育所は平成２７〜２９年に毎年１園ずつ認可保育
所をつくります、という計画でしたが、あまりの待機児童数に、
もともとの計画にプラスして
２園つくることになりました。もともとの計画の１つが浅草橋
（H28年4月開園予定）に、そしてプラスした１園が上野桜木
（H27年12月開園予定）にできます。プラスしたもう一つは、事
業者募集中です。谷中7丁目に老人ホームと一緒になった小規模
保育所（H28年4月開演予定）が出来る予定です。

環境安全・安心特別委員会

環境計画に「エシカル」という視点を
「台東区環境基本計画」が中間年度であるため、進捗度
の管理をして計画を見直すという報告がありました。「エ
シカル（ethical）という言葉は「道徳上の」とか「倫理的
な」などを意味する形容詞だが、近年、この言葉が、少し
踏み込んだ意味を持ち、環境や社会に配慮している様子を
表す言葉として使われるようになっている。環境＝節約、
我慢ではなく、環境＝カッコイイという視点での啓発活動
も必要ではないか」と提案しました。


